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Uvod 
Majka Hrabrost i njena deca je napisao nemački pisac drama Berthold Brecht 1941 godine. Ovo delo je 
napisano kao politička drama ima ukupno 12 Scena i pripada epskom pozorištu. 
Delo počinje razgovorom jednog vrbovnika i narednika,koji govore o ratu. U tom razgovoru dolazi majka 
hrabrosti kao Ana Firling,sa svoje troje dece Elif, Švajcarko i Ketrin. Stariji sin odlazi u vojsku,mlađi i 
pametan sin postaje blagajnik,dok Ketrin ostaje sa majkom. Kasnije stariji sin gine,kao i mlađi zbog kojeg 
Majka mora lagati te govori kako nikada prije nije videla tog čoveka. Na kraju gubi i svoju kći Ketrin,Sama 
nastavlja dalje ne znajući da joj je i stariji sin mrtav. 
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Majka hrabrost i njena deca 
Niko ne želi da živi u doba kada je vladao rat. Istorija nas uči da u ratu nema pobednika već samo 
nepotrebne žrtve. Ana Firling kao majka hrabrosti, nalazi se u takvoj situaciji u vremenu tridesetogodišnjeg 
rata, kako će se na kraju ispostaviti. Delo počinje razgovorom jednog vrbovnika i narednika koji govori o 
ratu. U to dalaze kola u kojima su majka hrabrosti i njeno troje dece. Vrbovnik i narednik traže ljude 
spremne za vojsku, odmah su prepoznali njena dva sina, no ona ne želi da žrtvuje ni jedno od svoje dece. 
Njen najstariji sin Elif je bio veoma zainteresovan. Zato što je njegov otac bio vojnik i Elif je bez sumnje 
imao potencijal, čak i na izgovor njegove majke. Da bi odbila svog sina od te ideje, odlučila je da mu 
predvidi u napred budućnost. Majka hrbrosti uzima pergament papir i cepa ga na šest delova i kaže... 
’’Nacrtaću krst na jednom parčetu hartije, crno znači smrt.’’ Sa tim je želela deci očigledno da dokaže 
kakva ih sudbina čeka, ako odu u rat. Sva deca su izvukla parče papira na kojim je stajao crni krst. Kako 
im svima otkriva sudbinu kaže ’’Hoće da pobegnu od majke u rat nagnuli ka muve na med , videće da svet 
nije dolina radosti’’ Govri ima da će svi umreti, da bih sprečila da idu u rat. Ali u jednom trenutku vrbovnik 
uspeva da pobegne i odvede Elifa u vojisku. 
1624 godine Majka Hrbrost odlazi u koloniji za švedskom vojskom kroz Poljsku . Pored šatora kapetana, 
majka se nalazi u kuhinji sa svojim kuharom. Zatim dolaze vojskovodja i stariji sin koji zatraže jelo. Majka 
prisluškuje razgovor i saznaje. Da njen sin omiljen i hrabar vojinik koji je oplaćkao seljake i ulovio 20 
volova. Elif dolazi u kuhinju i prepoznaje svoju majku. 
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